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Начать тест

Тест по геометрии по теме: 
«НАЧАЛЬНЫЕ 

ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ»
7 класс

УМК  Л.С.Атанасян



Верно: 9
Ошибки: 1
Отметка: 4

Время: 1 мин. 45 сек. ещё выход

Результат



 
1. Один из смежных углов 

равен 118°.
Тогда другой угол равен…

18 28 62



 2. Точка С делит отрезок АВ 
на два отрезка.                               

ВС = 5,7 см, АВ = 12,3 см. 
Тогда длина отрезка АС 

равна…

6,6 7,418



 
3. F – середина отрезка 

АС.  АС = 6,1 см.
Длина отрезка FC равна…

12,2 3,5 3,05



 4.Угол, равный 140°, делится 
лучом с началом в вершине 
угла на два, один из которых 
больше другого на 20°.Тогда 
меньший угол равен…

60 80 70



 
5. Смежные углы могут 

быть равны…

54°и126° 41°и 39° 154°и 36°



 6. Угол, равный 120°, делится 
лучом с началом в вершине 
угла на два угла, такие, что 
градусная мера одного угла в 5 
раз больше другого. Тогда 
меньший угол равен…

24° 100°20°



 7. Вертикальные углы 
изображены на рисунке…

 

3 2 1



 
8. Разность двух 

смежных углов равна 40°. 
Найдите меньший из 

углов
.

90°80°70°



 
9. Отрезок длиной 12 см 

разделен произвольной точкой 
на два отрезка. Тогда 

расстояние между серединами 
получившихся отрезков равно…

1086



 10. Угол между 
биссектрисой угла и 

продолжением одной из его 
сторон равен 114°.

Тогда данный угол равен…

66114132


